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ATA PLENÁRIA, DE 10 DE JUNHO DE 2025. 

Ata da quadragésima oitava sessão Ordinária da 

primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 

estado do Acre. 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dojs mil e vinte e cinco, às dez horas e quinze minutos, no Plenário 

da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pelo vereador 

Felipe Tchê; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, Eber Machado, 

Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, Joaquim FlorÇncio, Leôncio Castro, Matheus Paiva, Márcio Mustafá, 

Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes: foi aberta a sessão. Lido o EXPEDIENTE DO DIA: PL79/2025; 

PRL8/2025; OFÍCIO/SEJUR/N. 9283/2025; OFÍCIO/SEJUR/N, 9281/2025; OFÍCIO/ASSEJUR/GABPRE/N. 9279/2025 

OFICIO GAB/SEAGRO N. 117/2025; OFÍCIO/N.55/2025/GAB/SASDH; OFÍCIO/01/2025 - EX-VEREADOR 

9280/2025; 
FRANCISCO 

277/2025; OFÍCIO/SEJUR/GABPRE/N. 
PIABA; OFÍCIO/SEJUR/GABPRE/N. 

OFICIO/SEJUR/GABPRE/N.280/2025. Aberta TRIBUNA POPULAR, de propositura da vereadora Lucilene Vale: 

"Drogaria do bairro como extensão do posto de saúde". Sr. Edmilson Alves- pres. Associação Valoriza 

Farma assomou a tribuna. Reivindicou em favor da ampliação da autonomia dos farmacêuticos e dos 

serviços ofertados pelas farmácias. Sr. José Luiz assomou a tribuna e corroborou as reivindicações. Sr. 

Laécio da Farmácia - representante do segmento, assomou a tribuna e contextualizou a face jurídica e 

técnica da ampliação das competências das farmácias. Inscritos. Vereador Leôncio Castro destacou a 

importância do trabalho do farmacêutico. Vereador João Paulo defendeu a ampliação dos debates em 

torno da temática. Vereadora Lucilene Vale, por sua vez, reafirmou seu compromisso com a causa 

assistencial por meio dos serviços farmacêuticos. Vereador Aiache externou apoio à temática. Vereador 

Éber Machado assomou a tribuna. Expos ingerências da prefeitura no setor de saúde e se somou em apoio 

aos farmacêuticos. Vereador Matheus Paiva, em tempo, enalteceu a iniciativa do debate. Agradecimentos. 

Considerações. Registro fotográfico. Encerrada a Tribuna Popular. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 

Vereador Aiache assomou a tribuna. Criticou atuação dos órgãos ambientais em repressão aos produtores 

rurais da Reserva Chico Mendes. Vereador Leôncio Castro assomoU a tribuna e destacou ação social 

realizada pelo seu gabinete. Vereadora Lucilene Vale assomou a tribuna. Agradeceu à equipe do prefeito 

por benfeitorias executadas no Ramal do Clodoaldo. Vereador Neném Almeida assomou a tribuna. 

Lamentou a situação da escola Limoeiro, exposta na edição do último domingo do programa Fantástico, da 

Rede Globo. Teceu críticas aos governantes locais. Vereador Eber Machado assomou a tribuna. Apresentou 

vídeos, matérias e fotografias alusivas à ação do ICMbio nas áreas de preservação. Atinente, criticou a 

postura do órgão ambiental frente aos produtores. Chamou atenção da Bancada Federal. Vereadora 

Elzinha Mendonça assomou a tribuna. Requereu a suspensão da sessão após o pequeno expediente. Nas 

pautas, tratou da vacinação contra o HPV. Sugeriu à Mesa a divulgação da referida campanha nas mídias 

oficiais da CMRB. Encerrado o pequeno expediente. SESSÄO SUSPENSA. SESS REABERTA às oito horas e 

quarenta minutos do dia onze de junho; sob a presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pelo 
vereador Antônio Morais. Estiveram presentes os edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais, Bruno 
Moraes, Eber Machado, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, Leôncio Castro, Lucilene Vale, Matheus Paiva, 

Samir Bestene e Zé Lopes. ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE: Vereador André Kamai assomou a tribuna. 
Lamentou o falecimento da "Mãe Maria, personagem ícone das religiões de matriz africana. Tratou da 
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atuação do TCE/AC em favor das demandas da educação estadual. Lamentou a falta de recursos 

alsponiveis para a educa cão, Denunciou a falta de infraestrutura na escola estadual localizada no Pólo 

Helio Pimenta. Comentou sobre a caravana na BR-364. Chamou atenção para o orçamento destinado à 

manutenção das BR's no Brasil nos últimos 9 anos. Por fim, convidou os pares para a caravana S.0.S Rio 

Branco. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Destacou presença em aç�o de benfeitorias na 

Iransacreana em parceria com a Energisa. Em outra pauta, apresentou dados sobre o desemprego no 

município de Rio Branco. Comentou sobre a discussäo da LDO e emendas destinadas para a criação do 

programa "Meu Primeiro negócio", Em aparte: vereador Neném Almeida, vereador João Paulo. O orado 

ainda parabenizou os vereadores Aiache e Eber Machado pela defesa dos produtores rurais. Em aparte: 

vereador Zé Lopes e André Kamai. Por fim, comemorou a realização do torneio Márcio Bestene Cure, 

Ocorrido no último dia 24, e, apresentou o projeto de lei gue denomina Márcio Bestene Cure, a quadra 

esportiva localizada na Rua Jorge Amado, S/N, Bela Vista. Encerrado o grande expediente. Nada mais 

havendo a constar, a sessão foi encerrada às nove horas e oito minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a 

presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, 

Secretário: 

iRA JaABE LIRA 
Presidente - CMRB 

ANTONNO MORAIS 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

